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ШЛЯХИ ВПРОВАДЖЕННЯ В УКРАЇНІ ПРОГРЕСИВНОГО 

ЗАРУБІЖНОГО ДОСВІДУ ГРОМАДСЬКОГО ВПЛИВУ НА ЗЛОЧИННІСТЬ 
 
В усьому світі боротьба із злочинністю ведеться на законодавчому рівні, 

проводяться заходи щодо виявлення, попередження та розкриттю злочинної 
діяльності груп та окремих громадян, які причасні та задіяні у злочинній діяльності. 
Реалізація та ефективна стратегія боротьби із злочинністю є запорукою зменшення 
рівня злочинності та зростання безпеки в державі.  

Боротьба із злочинністю є соціально-управлінською та політичною 
категорією, вплив на причини, умови та розвиток, її попередження, виявлення 
наслідків та розкриття сутності є складним питанням, вирішення якого покладено на 
правоохоронні ограни. Латентна частка злочинності [3] проявляється у різних 
сукупностях, які були скоєні, але які не стали відомими правоохоронним органам чи 
суду. До основних технологій, які використовуються в організаціях для протидії 
економічним злочинам та шахрайству, належать: регуляторна політика, моніторинг 
комунікацій, постійний моніторинг, тестування транзакцій (операцій), моніторинг 
електронної пошти, обробка великих масивів даних, залучення спеціалістів з аналізу 
даних тощо. До найбільш популярних технологій захисту даних в світі належать: 
моніторинг електронної пошти, постійний моніторинг, регуляторна політика та 
тестування транзакцій (операцій), частка яких становить більше 30% [1]. 

Дослідження зарубіжного досвіду до участі громадськості щодо запобігання 
злочинності дає підстави для запровадження стратегій та  пропозицій, які 
стосуються удосконалення правоохоронної діяльності в існуючій проблемі. Різні 
напрями удосконалення державної внутрішньої політики у сфері запобігання 
злочинності із використанням громадськості можна класифікувати за їх характером 
на кілька видів, що охоплюють заходи політичної, нормативно-правової, 
організаційно-управлінської, соціально-психологічної й технічної спрямованості [2]. 

Відповідно до розуміння у західних країнах світу поняття «громадськість» у 
широкому значенні, необхідно відповідним чином формувати державну політику у 
сфері залучення різних соціальних інститутів до діяльності із запобігання 
злочинності в Україні. Звідси громадськістю охоплюватимуться не лише громадські 
формування правоохоронної спрямованості та окремі громадяни, а й заклади освіти і 
охорони здоров’я, органи самоорганізації населення, церква, релігійні організації, 
ЗМІ, волонтери, близькі родичі злочинців та правопорушників. 

Заходи політичного характеру полягають у наявності в Україні політичної волі 
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на використання сучасних альтернативних підходів у модернізації правоохоронної 
діяльності, оптимізації роботи органів кримінальної юстиції у першу чергу за 
рахунок розширення участі недержавних суб’єктів у сфері запобігання і протидії 
злочинності. 

Досліджуючи рівень безпеки в світі у 2020 році, необхідно зазначити, що 
самою безпечною країною є Катар, рівень безпеки в якій дорівнює 88,14, далі йде 
Тайвань, (84,35), ОАЕ (84,3). Україна із 129 країн світу знаходиться на 84 місці за 
рівнем безпеки (51,15) та на 46 місці за рівнем злочинності (48,85) [3]. 

Європейський досвід боротьби із злочинності приділяє увагу участі 
громадськості у запобіганні злочинності. В Німеччині фінансування такого проекту 
здійснюється за рахунок видатків державного утримання органів, які є його 
учасниками. 

В Італії укладаються меморандуми про безпеку між МВС Італії та місцевими 
державними органами з метою приведення вимог безпеки громадян до належного 
забезпечення їх прав. Для зменшення злочинів в Італії використовують засоби 
відеоспостереження у громадських місцях та повідомлення до поліції,  також 
проводять інформаційно-агітаційну кампанію щодо запобігання сімейному 
насильству через запровадження телефонної анонімної лінії. 

У Франції щодо запобіжної діяльності проти злочинності на національному 
рівні відіграє Міжвідомчий комітет, до якого входять різні міністри французького 
уряду, але провідна роль відводиться міністрам внутрішніх справ, юстиції та освіти. 
Вони започаткували премію щодо запобігання злочинності, яка запроваджена 
Форумом з питань безпеки Франції (FFSU). 

Провідні країни світу досягли успіхів у правоохоронній діяльності через 
ефективне використання коштів, які виділено на боротьбу із злочинністю та 
використанню допомоги громадськості та окремих громадян.   

Сучасне розуміння громадськості для запобігання злочинності у провідних 
західних країнах світу відрізняється від вітчизняного. Тому дослідження сучасного 
зарубіжного досвіду громадського впливу на злочинність дозволяє дійти таких 
висновків, що українську правову систему необхідно реформувати шляхом 
підвищення рівня довіри громадян до діяльності правоохоронних органів поліції. 
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